

2019年全国征兵工作电视电话会议召开

中国民兵北京7月24日电 杨龙泉、记者安普忠报道:全国征兵工作电视电话会议今天在京召开,对2019年征兵任务进行安排部署。今年征兵工作将全面贯彻落实党的十九大精神,紧贴国防和军队改革需要,以大学生为重点征集对象,多征集大学毕业生,进一步提高兵员征集质量。精准征兵试点将扩大到9个省、6个军兵种,继续加大海军、空军和东部地区部队在西部地区的接兵数量,继续加大向高原部队定向补充力度,尽可能多地征集部队战斗力建设急需的专业人才。全面推开征兵被装精确保障模式,让新兵一人入伍就能穿上适合体的新军装。

据悉,今年全国征兵工作从8月1日开始,至9月30日结束。征集对象以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度青年为主,直辖市、省会城市和高校集中地区全部征集高中毕业以上文化程度青年,其他地区减少并逐步取消初中生征集。女兵征集对象为普通高中应届毕业生和普通高等学校全日制

应届毕业生及在校生。男青年征集年龄为2019年12月31日前年满18至22周岁,普通高等学校毕业生放宽至24周岁,初中文化程度男青年不超过20周岁。女青年征集年龄为年满18至22周岁。根据本人自愿,可以征集年满17周岁的高中毕业生入伍。

会议指出,在抢险救灾和灾区恢复重建中表现突出的优秀青年,烈士、因公牺牲军人、病故军人的子女、兄弟姐妹和现役军人子女,符合征集条件的应当优先批准入伍。少数民族聚居集中地区应当多征集懂双语、文化程度较高、综合素质好的少数民族青年入伍。引导鼓励革命老区和深度贫困地区优秀青年入伍。

会议明确,适龄青年应当在本人户籍所在地报名应征,普通高等学校应届毕业生和在校生可以在本人就读学校所在地报名应征,也可以在入学前户籍所在地报名应征,今年参加高考已被高等学校录取的大学新生应当在入学前户籍所在地报名应征。适龄青年自行登

录“全国征兵网”(http://www.gfbz.gov.cn/),中国民兵微信公众号(ID:zgmb66720726),如实填写报名信息,报名截止时间为2019年8月5日。

会议强调,各级要把握新时代新要求,进一步加强征兵组织领导,强化备战打仗导向,把好征集条件标准,加大量化考评力度,落实优待安置政策,推动征兵工作提质增效。要下大力气纠治基层征兵“微腐败”,坚持关口前移、重心下沉、全程用力,重点开展政策法规落实、体检政考规定执行、新兵交接秩序等方面检查督查,强化刚性约束,规范权力运行,严肃执纪问责,圆满完成国务院、中央军委赋予的征兵任务,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

中央和国家机关,军委机关有关部门的领导参加了主会场会议。各省、自治区、直辖市人民政府主管征兵工作的领导和军队军级以上单位主要领导参加了分会场会议。

(稿件源自于2019年7月24日《中国民兵》公众号)

我区召开扫黑除恶专项斗争综合治理等三项工作督导反馈意见整改工作会



本报讯 记者吴柳报道:7月25日,全区扫黑除恶专项斗争综合治理等三项工作督导反馈意见整改工作会,在市民中心综治中心会议室召开。会议总结回顾了全区扫黑除恶专项斗争综合治理工作,通报了全区扫黑除恶专项斗争综合治理等三项工作督导情况,统筹推进了我区扫黑除恶专项斗争整改工作,要求再次掀起扫黑除恶专项斗争工作新高潮。区委常委、政法委书记鄂翔高出席会议并讲话。副区长、区公安局局长徐建军,区人民检察院检察长肖连华出席会议。区人民法院院长凌目新主持会议。

鄂翔高在讲话中要求,各有关单位部门要正视存在问题,进一步增强深入

推进扫黑除恶专项斗争责任感和紧迫感;要深挖问题根源,狠抓整改落实;要把握工作重点,确保取得实效。

鄂翔高强调,坚持政治导向抓整改。各单位党委(党组)要把纵深推进扫黑除恶专项斗争当做当前重大政治任务,坚决落实好专项斗争“第一责任人”和“直接责任人”责任,把推动专项斗争作为落实“不忘初心、牢记使命”主题教育精神的重要检验,做到扫黑除恶与其他重点工作同研究、同部署、同落实、同考核,把责任明确下去、压实下去,切实增强各级单位部门的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

鄂翔高强调,坚持问题导向抓整改。此次督导涉及的相关单位和部门,对查找出来的问题和短板,务必要虚心接受,诚恳认领,坚决整改,决不能有任何侥幸心理,更不能麻木不仁、敷衍应付。要根据具体情况,该从头开始的要从头开始,该补充完善的要补充完善,同时严格按照要求报送整改落实情况。特别要针对通报情况、举一反三,进一

步完善各类台账资料。落实此次通报整改情况要在7月31日前报至区扫黑办。

鄂翔高强调,坚持长效导向抓整改。各单位部门不但要单项问题整改,更要以点带面系统整改,要紧紧围绕政治站位、依法严惩、深挖彻查、综合治理、组织建设和组织领导等方面形成长效机制,真正确保我区专项斗争在方向上更加把稳、在领导上更加有力、在氛围上更加浓厚、在打击上更加精准、在彻查上更加深透、在组织上更加巩固、在治理上更加扎实,在责任上更加从严,坚决完成“一年打击遏制、两年深挖根治、三年长效常治”的目标任务,让全区人民满意、让中央和省、市、区委放心。

会上,徐建军通报了全区扫黑除恶专项斗争综合治理等三项工作督导情况;洋口镇、吴村镇、桐畝镇、水利局、市监局主要领导作典型发言,介绍了开展扫黑除恶专项斗争综合治理的有效做法。

“扫黑除恶”让老百姓拥有更多幸福感安全感

——桐畝镇扫黑除恶专项斗争专题访谈

本报记者 吴柳

“有黑扫黑,有恶除恶,有乱治乱”“严惩黑恶势力,共享平安成果”……走进桐畝镇的大街小巷、村前庄后,以“声屏、标语、横幅”等为主体的有关扫黑除恶专项斗争的火热声势可见一斑。

“扫黑除恶专项斗争是一场人民战争,也是一项民心工程。自扫黑除恶专项斗争开展以来,我们积极强化宣传氛围,群众对此反映很好,都说这是一项提升幸福指数的工作。”谈到当前开展的扫黑除恶专项斗争,桐畝镇党委书记朱康贵表示:“为全力推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展,我镇通过召开党员大会、群众片会,打造扫黑除恶专项斗争宣传阵地,利用村村广播系统等多种形式开展丰富多样的宣传活动,不断提高群众的知晓度和参与

度,发动群众举报身边的黑恶势力,坚决打击黑恶势力,确保扫黑除恶专项斗争取得胜利。”

“你好,这是扫黑除恶的宣传资料,请你们看一下,如果有线索,欢迎举报。”家住桐畝镇王家村的王坤才刚吃完午饭,就听到了敲门声,打开门一看,原来村干部正在开展扫黑除恶专项斗争的入户宣传。“自扫黑除恶专项斗争开展以来,大家的工作热情更高涨了。作为分管领导,我和大家一样,始终深入基层,做到一线宣传发动,一线摸排线索,一线督导整改。”据桐畝镇党委副书记俞益文介绍,为坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战,桐畝镇成立了以镇党委书记为组长的扫黑除恶专项斗争领导小组,集中进行工作部署,迅速、高效地推进扫黑除恶专项斗争。

另外,细心的桐畝镇村民都发现,在街面、小巷、村庄内,经常会看到一群巡逻队伍,“这是我们的专职巡逻队,他们全天候开展巡逻防范。”桐畝镇派出所所长刘海波告诉记者,在他看来,扫黑除恶专项斗争需要人民群众的积极参与,构建起常态化的群防群治社会治理的全新机制,“我们结合辖区实际,主要通过宣传发动、线索摸排、专项打击三个方面来开展扫黑除恶专项斗争,并在重点领域、重点对象、重点打击欺行霸市、侵害群众利益的黑恶势力中发挥着主力军的作用。经过一年半的努力,辖区内的出警受理案件同比减少了30%。”

说到镇上的治安环境以及去年以来“扫黑除恶”的成效,村民们感受最深的就是,辖区内治安环境得到了明显改善,拥

有了更多的幸福感和安全感。

“每天一到饭点就能听到村里的大喇叭在放扫黑除恶的内容,一出门就能看到休闲广场上扫黑除恶的宣传栏,到了晚上村里还有专人负责巡逻。”谈到如今从上到下开展的扫黑除恶专项斗争,今年60岁的王亨中深有感触地说:“现在,我们邻里之间的矛盾少了,偷东西的情况也少了,可以说,扫了黑,除了恶,我们老百姓心里更踏实、更安全了!”

王亨中的感受也代表了该镇大部分村民共同的感受。“黑恶势力侵害的是我们老百姓的利益,影响的是咱老百姓的安全感,现在从全国到基层深入开展扫黑除恶专项斗争真是大快人心。我相信,这次专项斗争一定可以把黑恶势力连根拔、成片除,让村霸、混混无处遁形,切实维护我们的利益,为大家创造一个更加安全的生活环境。”



全区重点场所、病媒生物防制、公共医疗卫生专项整治工作推进会召开

本报讯 记者张贵华报道:7月25日晚上,全区重点场所、病媒生物防制、公共医疗卫生专项整治工作推进会在市民中心16楼会议室召开。区委书记谭赣明出席并讲话,区委副书记齐忠有,区委常委、宣传部长周菊梅,区人大常委会副主任俞柳君,副区长王斐,上饶高新区管委会主任郑敏强,以及区卫健委班子成员及股级以上干部、29家公立和民营医疗机构负责人参加会议。

谭赣明指出,当前创国卫工作已进入冲刺阶段,全区上下务必进一步明确工作任务,劲往一处使,同心协力做好五项重点工作。各有关部门、单位要深入到包保区域,落实好包保义务,进一步压实责任,对工作中存在的“假、庸、懒、散”等作风飘浮问题加大责力度;要进一步做好公共场所控烟工作,尤其是经常被通报的控烟不力单位要高度警醒并认真抓好整改,确保控烟工作符合创国卫标准;要做好健康教育宣传的更新工作,在LED滚动宣传屏中植入控烟、健康素养66条等内容,营造更浓厚的创国卫氛围;要认真管理好本单位的卫生工作,确保食堂、厕所、控烟等重点工作符合创国卫的各项标准与要求。

谭赣明强调,要加大对被市暗访组点名的不合格企业与单位的处罚力度,铁心硬手抓整治,确保企业经营符合创国卫的各项标准;要对病媒生物防制得分不高的情况进行分析,确保7月30日前全部整改到位,对整改不力的单位进行全区通报批评并对相关责任单位主要负责人进行追责;针对部分私立民营医院对创国卫工作不作为的情况要进一步加大监管力度,对拒不整改的医院进行严肃追责。

谭赣明最后号召,全区上下要积极投身创国卫工作,以最实的工作作风、最严的工作标准、最优的工作业绩,为打造宜居、干净、整洁的新广丰而努力。

就贯彻落实好此次会议精神,周菊梅强调,思想认识上要再深化,确保思想、行动与创国卫工作保持高度一致;工作举措要再细化,补齐短板,扎实做好整改工作;工作责任要再压实,进一步明确工作职责,确保工作取得实效。她同时要求,各单位会后要第一时间将会议要求传达到位,注重工作细节,尤其是要对照创国卫标准进行再细化、再落实、再检查,确保以优异的成绩顺利通过国家暗访。